[bookmark: _GoBack]令和６年７月２６日　
　会員各位

一般社団法人埼玉県経営者協会　
会　長　　原　　敏　成　

令和６年度第1４回「科学の甲子園埼玉県大会」協働パートナーの募集について

　日頃より、本会の活動に格別のご支援・ご協力を賜り厚く御礼申し上げます。
　さて、本会では、これまで第４回大会から協働パートナーとして「科学の甲子園」を支援してきております。
　「科学の甲子園」は、国立研究開発法人科学技術振興機構（ＪＳＴ）が主催し、平成２３年度よりスタートした一大イベントで、高校生を対象に各都道府県の予選会を勝ち抜いた代表校が集い、理科・数学・情報の複数分野を競技する取組です。第７回から第９回全国大会が本県で開催され、第10回からは茨城県つくば市の開催となっております。
本会では、「科学の甲子園埼玉県大会」の支援を今後も継続して行いたいと考えております。
　つきましては、令和６年度第1４回「科学の甲子園埼玉県大会」を応援いただける協働パートナーを本会会員より募集いたします。協働パートナーの企業の皆様には大会表彰式のプレゼンターとして登壇していただく予定です。
また、企業名・サイン（ロゴ）の掲出・紹介等を通じ、科学技術及び教育振興を推進する企業イメージやＳＤＧｓを推進する企業イメージの醸成にも大いに貢献するものと考えられます。積極的なご応募をお願い申し上げます。
　なお、応募に際しては、添付の協働パートナー申込書に必要事項をご記入の上、お申し込みください。（なお、全国大会の協働パートナーとの関連はございませんのでご留意ください。）
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